Distribuzione di frequenza:
Quanti anni hai?

Freguenza Percent. |Freguenza |Percent.

Modalita | | plice cumulata |comulata | FId- 95%
30-40 2 17% |2 17%  [0%:50%
40-50 6 50% |8 B67% |17®:s2%
50-85 4 33% |12 100% |0%:67%

Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = 40-50
Mediana = 40-50
Media = 3.17

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.39
Campo di variazione = 2
Differenza interquartilica = 1
Scarto tipo = 0.69

Indici di forma:
Asimmetria = -0.23
Curtosi = -0.89

Popolazione:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da273a36
Scarto tipo |da 0.49a 117

Probabilitd di normalita della distribuzione (test di Jarque-

Bera): 0.778

Distribuzione di frequenza:
Dove sei nato?

Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.

Modalits semplice  |semplice |[cumulata |cumulata |85% 89

alessandria o o }

d'egitto 1 8% 1 8% 0%:33% l 1 _
- dlessandria

catania 2 17% |3 25%  |0%:50% degitto

costanza 1 8% 4 33%  |0%:33%

foggia 1 8% 9 42%  |0%:33%

marocco 1 8% 6 50%  |0%:33%

modane 1 8% 7 58%  |0%:32%

saluzzo 1 8% 8 67%  |0%:33%

senegal 1 8% 9 75%  |0%:33%

torino 3 25% |12 100% |0%:58%

Campione:

Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:

Moda = torino

Mediana = tra marocco e modane
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.14

33%
17%

2 6 4
30-4040-50 50-65

o, !
17% 8% 8% 8%

8% 8% 8%
2 1 1 1 1 1 1 3

catania costanza foggia marocco modane saluzzo senegal torino



Distribuzione di frequenza:

Nazionalita

Modalits Frequgnzs F'Eh:fél_'lt. Frequenza |Percent. Int. Fid 95% B67%

semplice  |semplice [cumulata  |cumulata
egiziana 1 8% 1 8% 0%:23%
italiana 8 67% |9 75%  [33%:100% 8% 8o 8o 8%
i 9 9 0%:33%
marocchina |1 8% 10 83% 1 8 1 1 1
0, 0, B

rumena 1 8% 11 92% |0%33% | agizianaitaliana marocchina rumenasenegalese
senegalese |1 8% 12 100% |0%:22%
Campione:
Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:

Moda = italiana

Mediana = italiana
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.47
Distribuzione di frequenza:
Da quanto sei in Italia?

Modalita FlEunnzs PE[CEI.'IL Frequenza |Percent. In=t. Fid. 67% Da quanto sej in Italia?

semplice |semplice |[cumulata |cumulata 25%
meno di 5
. 1 8% 1 8% 0%:32%

anni ’ ’ - - 17%
traifei )

10 anni 1 8% 2 17%  |[0%:33% 1 1 3 8

it di 10 menodis traiSeid10  pilodi10

gnni 2 17% |4 33%  |ow:E0% anni anni anni -
_ 8 67% |12 100% |32%:100%
Campione:

Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:

Moda = _
Mediana =

Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.49

Distribuziene di frequenza:
Da quanto abiti in questo dormitorio?

Modalita | lice |semplics |cumulsts |cumulsts
03_giorni |1 8% 1 8%
07_giorni |1 8% |2 17%
10_giorni |2 17% |4 33%
14_giorni |4 33% (8 67%
21_giorni 3 25% |11 92%
30_giorni |1 8% |12 100%
Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:

Moda = 14_giomi

Mediana = 14_giomni

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.22

Frequenza |Percent. |Freguenza Percent.

Int. Fid. 233%
95% 17% & 23%
8% 8% 8%

Da quanto abiti in questo dormitorio?

0%:33%

0%:23% 1 1 2 4 3 1
ow.s05 | 05_giorni07_giorni 10_giorni 14_giorni21_giorni 30_giorni
0%:87%

0%:58%

0%:233%



Distribuzione di frequenza:
Sei mai stato in altri dormitori?

Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. |(Int. Fid.

Modalita semplice |semplice lcumulata |cumulats [95%

Si 6 50% 6 50%  [17%:83%
No 6 50% 12 100% [17%:82%
Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = Si; No
Mediana = tra Si e No
Media=15

Indici di dispersione:
Squilibrio =0.5
Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 1
Scarto tipo =0.5

Indici di forma:
Asimmetria =0
Curtosi = -2

Popolazione:

Parametro Int. Fid. 35%
Media da1.18a1.82
Scarto tipo |[da 0.35 a 0.85

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jargue-Bera): 0.368

Distribuzione di frequenza:
Se si, in quali dormitori?

Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.

Modalita semplice |semplice [cumulata |cumulata 25%

_ [ 0% |6 50%  |17%:83%
capolinea_52 1 8% 7 58%  |0%:3am
;:Lriﬁ:a 1 8% |8 67%  low%:aas
ghedini

pacini 1 8% 9 75%  |0%:33%
sermig

saluzzo 1 8% 10 83%  |o%:3a%
tutti 2 17% |12 100% |0%:50%
Campinne:

Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:

Moda = _

Mediana = tra _ e capolinea_52
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.31

Distribuzione di frequenza:
Pensi che in questo dormitorio ci siano

30%

_ capolinea_52

problemi di riscaldamento? ., 50%

... |Freguenza |Percent. |Freguenza Percent. |Int. Fid. 42%
Medalita . .

semplice |semplice [cumulata |cumulata 95%

si |5 42% |5 42%  [sw7s% 8%
No 6 50% |11 92% |17wsma% D 6 1
_ 1 8% [12 100% [owaas | o NoT_
Campinne:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Maoda = No
Mediana = No

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.43

30% 50% Sei mai stato in altri dormitori?
6 6
Si No

Se si, in quali dormitori?

o,

8% 8% 8% 8% 7%

1 1 1 1 2
ghedini

b pacini saluzzo tutti

pacini S

Pensi che in questo dormitorio ci siano problemi di riscaldamento?




Distribuzione di frequenza:
Quantoe reputi pulito questo dormitorio (1

Quanto reputi pulito questo dormitorio (1 perniente..10 perfettamente)

Quanto reputi bello questo dormitorio (1 per niente_.10 perfettamente)

perniente..10 perfettamente) 250, 259
Modalit FIE:]U.EHZE PE[CEI?H. Frequenza |Percent. |Int. Fid 89 8% 8% 8% 8% 8%
semplice |semplice |cumulsts |cumulata [95%
1 1 8% |1 8% Jow=s 101 3 1.1 .3 1 1
2 |1 8% |2 7% fowaaw| V23 TASIE T
3 3 25% |5 42%  |ose%
4 1 8% 6 50%  |o%:22%
5 1 8% 7 58%  |om22%
€ 3 25% |10 83%  |omsewn
7 1 8% 11 092%  |o%:22%
_ 1 8% 12 100% |o%:33%
Campione:
MNumero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:
Moda=3,6
Mediana=trade5
Indici di dispersione:
Squilibrio=0.17
Distribuzione di frequenza:
Quanto reputi bello questo dormitorio (1
per niente..10 perfettamente) 499%
... |Frequenza |Percent. |Freqguenza |Percent. |Int. Fid. o,
Medalita semplice |semplice |cumulata |(cumulata |B5% 25% 5% 17% 8%
1 3 25% |3 25%  |0%:58% —T—TT T
o, o, .
2 1 8% 4 33%  |0%:33% 1 2 3 4 5
3 5 42% |9 75%  |8%:75%
4 2 17% |11 02%  |0%:50%
5 1 8% 12 100% |o%:23%
Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = 3
Mediana = 3
Media =275

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.28
Campo di variazione = 4
Differenza interquartilica = 2
Scarto tipo = 1.23

Indici di forma:
Asimmetria = -0.05
Curtosi = -0.87

Popolazione:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da 1.97 a 3.53
Scarto tipo |da 0.87 a 2.09

Probabilitd di normalita della distribuzione (test
di Jarque-Bera): 0.824



Distribuzione di frequenza:
Pensi che questo dormitorio sia curato
esteticamente?

83%
Modalita Freguenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.
semplice |[semplice jcumulata |cumulata [95%
Si 1 8% 1 8% 0%:23%
No 10 83% |11 02%  [so%:100% 8% 8%
o, o, .
_ 1 8% 12 100% |o%:23% 110 1
- Si No
Campione:
Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:
Moda = No
Mediana = No
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.71
Distribuzione di frequenza:
Perché?
Modalita FrEqLI.EI'IZE F'ErcEll'It. Frequenza |Percent. Int. Fid. 95%
semplice  |semplice |cumulata  |cumulata
| 6 50% |6 50%  |17%:82%
personale_addetto 1 8% 7 58%  |0%:33%
struttura_degradata 5 42% |12 100% |s%:75%
Campione:
Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:
Moda = _
Mediana = fra _ e personale_addetto
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.43
Distribuzione di frequenza:
Pensi che questo luogo potrebbe essere
curato meglio? 75%
... |Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.
Medalita semplice |semplice [cumulata |cumulata |B5%
Si 9 75% 9 T9%  |a2%:100% D5,
No 3 25% 12 100% |o%:58%
9 3
Campione: S No

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si
Media =1.25

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.63
Campo di variazione = 1
Differenza interguartilica = 1
Scarto tipo = 0.43

Indici di forma:
Asimmetria =1.15
Curtosi = -0.67
Popolazione:
Parametro Int. Fid. 25%
Media da 097 a1.53

Scarto tipo |da0.31a0.74

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0.236

Pensi che questo dormitorio sia curato esteticamente?

50%

6

42%
8%

1 5
personale_addettostruttura_degradata

Pensi che questo luogo potrebbe essere curato meglio?




Distribuzione di frequenza:
Ti piacerebbe fossero presenti piante e fiori?

Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent.
semplice |semplice |cumulata |[cumulsts

Si 12 100% 12 100%  [MaM%:HaNw®

Maodalita Int. Fid. 95%

Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si
Media = 1

Indici di dispersione:
Squilibrio =1
Campo di variazione = 0
Differenza interquartilica = 0
Scarto tipo=20

Indici di forma:
Asimmetria = Nal
Curtosi = NaN

Popelazione:
Farametro Int. Fid. BE5%

Media datai
Scario tipo|/da0ad0

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): NaN

Distribuzione di frequenza:

Perche?
Modalits FrEunnza F'I:—I'CEI.'IT. Frequenza |Percent.
semplice |[semplice [cumulata |cumulata
accnglienza 1 8% 1 8%
bellezza 3 25% |4 33%
bellezza_piacere 2 17% |6 50%
passione 2 17% |8 67%
umanita 1 8% 9 75%
vita 3 25% [12 100%
Campinne:

Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:

Moda = bellezza: vita

Mediana = tra bellezza_piacere e passione
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.19

Int. Fid.
25%

0%:33%
0%:58%
0%:50%
0%:50%
0%:22%

0%:58%

100% Ti piacerebbe fossero presenti piante e fiori?

12
Si

2% 17w 17% 2%
8% 8%

1 3 2 2 1 3
accoglienza bellezza bellezza_piacere passione umanita vita



Distribuzione di frequenza:
Ti piaccerebbe se ci fosse un guardino?

Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.

Modalits semplice |semplice [cumulata |cumulata |B5%

Si 11 92% |11 92%  |e7%:100%
No 1 8% 12 100% |ow%:32%
Campicne:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si
Media = 1.08

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.85
Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 0
Scarto tipo = 0.28

Indici di forma:
Asimmetria = 3.02
Curtosi = 7.09

Popolazione:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da091a1.26
Scarto tipo |da 0.2 a 0.47

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0

Distribuzione di frequenza:

Perché?
i) W g R
_ 4 33% 4 33%
accessorio 1 8% 5 42%
luogo_comune 7 58% |12 100%
Campicne:

Mumero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = luogo_comune
Mediana = luogo_comune

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.46

Int. Fid. 5%

0%:87%
0%:33%

25%:92%

92% Ti piaccerebbe se ci fosse un guardino?

8%

1 1
Si Mo

33%
8%

4 1 ¥
accessorioluogo_comune



Distribuzione di frequenza:
Ci fossero piante e giardine, te ne prenderesti
cura?

Frequenza |Percent. |Freguenza Percent.

K . Int. Fid. 25%
semplice |semplice [cumulata |cumulata

Modalita

Si 12 100% |12 100% |NaN%:NaM%

Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si
Media = 1

Indici di dispersione:
Squilibrio = 1
Campo di variazione = 0
Differenza interquartilica = 0
Scarto tipo=0

Indici di forma:
Asimmetria = NaN
Curtosi = NaN

Popolazione:
Farametro Int. Fid. 25%

Media datan
Scartotipo/da0a0

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): NaM

Distribuzione di frequenza:
Ti piaccerebbe ci fosse la possibilita di

prendere in prestitn alcuni libri? 929,
... |Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.
Medalita semplice |semplice |cumulats  |(cumulata |35%
Si 11 92% |11 02%  |87%:100%
No 1 8% 12 100% |o%:32%
8%
Campione: 11 1
Numero di casi= 12 S Mo
Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si
Media = 1.08

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.85
Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 0
Scarto tipo =0.28

Indici di forma:
Asimmetria = 3.02
Curtosi = 7.09

Popelazione:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da0.91a1.26
Scarto tipo |da 0.2 2 0.47

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera). 0

100%

12
Si

Ci fossero piante e giardino, te ne prenderesti cura?

Ti piaccerebbe ci fosse la possibilita di prendere in prestito alcuni libri?




Distribuzione di frequenza:
Quanto ti senti accolto da questo ambiente

(1 per niente..10 perfettamente)? 250, D50 DEOL
s |F P it |F P it |Int. Fid. o,

Medalita semplice s:::?cs cumulata cx.lEr::flr;ts BnE-%I 8%

1 3 20% |3 20% |omsen 3 ; 2 2

3 1 8% 4 33%  |omaam

8 3 25% |7 28%  |ow:se%

8 3 25% |10 83%  |owm:ssn

8 2 17% [12 100% |0%:50%

Campione:

Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:

Moda=1; 5.6
Mediana = &
Media = 4.58

Indici di dispersione:
squilibrio = U.22
Campo di variazione = 7
Differenza interquartilica = 3
Scarto tipo = 2.43

Indici di forma:
Asimmetria = -0.31
Curtosi - -1.13

Popelazione:

Parametrn Int Fid 9R%
Media da3.04a3613
Scarto tipo |da1.72a4.13

Distribuzione di frequenza:
Se ti trovassi di fronte a una situazione di
sporco e disordine, puliresti e riordineresti? gqo,

Freguenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.

Modslita semplice |semplice [cumulata  |cumulata |25%

Si 10 83% [10 83% |s0%:100%

No 2 17% [12 100% |0%:50% 17%
Campione: 1{_] 2
Numero di casi= 12 Si No
Indici di tendenza centrale:

Moda = Si

Mediana = Si

Media =1.17
Indici di dispersiong:

Squilibrio = 0.72

Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 0
Scarto tipo = 0.37

Indici di forma:
Asimmetria =1.79
Curtosi=1.2

Popolazione:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da093a14
Scarto tipo |da 0.26 a 0.63

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0.028

17% Quanto ti senti accolto da questo ambiente (1 per niente..10 perfettamente)?

2
8

Se ti trovassi di fronte a una situazione di sporco e disordine, puliresti e riordineresti?




Distribuzicne di frequenza:

Perché?
. Frequenza Percent. |Frequenza |Fercent. . - A42% 2
Modalits semplice  |semplice |cumulats  |cumulata Int. Fid. 85% 33% E
]
B 4 33% |4 33% |oxer 7%  gop
istinto 2 17% |6 50%  |0%:50% 4 2 1 5
no_piacere |1 8% |7 58%  |o%:33% _istinto no_piacere piace_pulito
piace_pulito |5 42% |12 100% [8%75%
campinne:

Mumero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:

Moda = piace_pulito

Mediana = tra istinto e no_piacere
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.32

Distribuzione di frequenza:
Reputi ci siano troppi letti in una camerata?

Modalita || '=auen=a |Percent. [Frequenza Percent. |int. Fid. 58% Reputi ci siano troppi letti in una camerata?
semplice  |semplice [cumulata  |cumulata |25% 42%
Si T 58% |7 58%  |25%:92%
No 5 42% |12 100% |8%:75%
T
Campione: s No

Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si
Media = 1.42
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.51
Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 1
Scarto fipo = 0.49
Indici di forma:
Asimmetria = 0.34
Curtosi = -1.89

Popolazione:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da11a1.73
Scarto tipo |da 0.35 a 0.84

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jargque-Bera): 0.367



Distribuzione di frequenza:
Pensi che bisognerebbe diminuire i posti

i i i izi ?
letto per aumentare gli spazi a disposizione? 67% Pensi che bisognerebbe diminuire i posti letto per aumentare gli spazi a disposizione?
Modalits Frequenza |Percent. |Frequenza [Percent. |Int. Fid.
semplice |semplice |[cumulata |cumulata [95% o
33%
Si 4 33% |4 33% 0w
No 8 67% |12 100% [22%:100%
4 8
Campione: Si No

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = No
Mediana = No
Media = 1.67

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.56
Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 1
Scarto tipo = 0.47

Indici di forma:
Asimmetria = -0.71
Curtosi =-1.5

Popolazione:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da1.37a1.97
Scarto tipo|da 0.33a0.8

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0.346

Distribuzione di frequenza:
Il numero dei bagni & sufficiente?

Modalita | "=quenza [Percent. [Frequenza Percent. |int. Fid. 67% Il numero dei bagni & sufficiente?
semplice |semplice [cumulata  |cumulata [95%

si 4 33% |4 33%  |owmETw 330,

No 8 67% |12 100% |22%:100%
Campione: ‘1 8
Numero di casi= 12 Sl No
Indici di tendenza centrale:

Moda = Mo

Mediana = Mo

Media = 1.67
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.56

Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 1
Scarto tipo = 0.47

Indici di forma:
Asimmetria = -0.71
Curtosi=-15

Popolazione:

Parametro Int. Fid. 25%
Media da1.37 a1.97
Scarto tipo |da0.33a08

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0.346



Distribuzione di frequenza:
Il numero delle docce & sufficiente?

Frequenza |Percent. |Frequenza [Percent. |Int. Fid.

Modslita semplice |semplice |cumulata |cumulata 95%

Si 3 25% |3 25%  |0%:58%
No 9 75% [12 100% |42%:100%
Campinne:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = No

Mediana = No
Media=175

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.63

Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 0
Scarto tipo = 0.43

Indici di forma:

Asimmetria = -1.15
Curtosi = -0.67

Popolazione:
Int. Fid. 95%

Media da1.47a203
Scarto tipo |da 0.31 a 0.74

Parametro

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0.236

Distribuzione di frequenza:
Pensi che la struttura condizioni il tuo umore

e stato d'animo? 929,
Modalits FIE:]LI-EHZE F'E[CEI-'IL Frequenza |Percent. |Int. Fid.
semplice |semplice cumulata |cumulata 25%
Si 11 92% |11 02%  |87%:100%
No 1 8% 12 100% |0%:33%
8%

Campione: 111 1
Mumero di casi= 12 Si No
Indici di tendenza centrale:

Moda = Si

Mediana = Si

Media =1.08
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.85

Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 0
Scarto tipo = 0.28
Indici di forma:
Asimmetria = 3.02
Curtosi=7.09

Popolazione:
Int. Fid. 85%

Media da0.91a1.26
Scarto tipo|[da 0.2 a2 0.47

Parametro

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0

75% Il numero delle docce & sufficiente?
25%
3 9
Si No

Pensi che la struttura condizioni il tuo umore e stato d'animo?




Distribuzione di frequenza:
Se si, in che modo?

Frequenza |Percent. |Freguenza |Percent. |Int. Fid.

Madalits semplice |semplice [cumulata |cumulats [95%
gia_malessere |1 8% 1 8% 0%:33%
negativamente |11 92% |12 100% |87%:100%
Campinne:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = negativamente
Mediana = negativamente

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.85

Distribuzione di frequenza:
Quante giudichi buone le razioni con gli

operatori (1| i 10 estr 1te 50%
buone)?

Mol o e it comaraia 0% | 11°° 8% 8% 8% 8%

1 2 1% 2 17%  |0%:50% 2 14 1 1 1 6
4 1 8% 3 25%  |o%:23m 1 4 5 6 7 10
5 1 8% 4 33%  |ow:33%

3 1 8% 5 42%  |0%:23%

7 1 8% 6 50%  |om:a3%

10 6 50% |12 100% |[17%:82%

Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda =10
Mediana=tra7 e 10
Media=7

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.31

Campo di variazione = 9
Differenza interquartilica = 5
Scarto tipo = 3.42

Indici di forma:

Asimmetria = -0.64
Curtosi = -1.06

Popolazione:
Parametre  |Int. Fid. 95%

Media da48329.17
Scarfotipp|da242a58

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0.503

92% Se si, in che modo?

8%

1 11
gia_malessere negativamente

Quanto giudichi buone le razioni con gl operatori (1 pessime..10 estremamente buone)?




Distribuzione di frequenza;
Quanto giudichi buone le relazioni con gli

;I:::r:l:]e?ntl (1 peesime..10 estremamente 259 33% 259, Quanto giudichi buone le relazioni con gli altri utenti (1 pessime..10 estremamente buone)?
... |Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. Int Fid. 8% 8%
Modslits semplice  |semplice |cumulats  |cumulata [85%
i s e i) E
5 1 8% 1 5% 0%33% | 5 5 8 9§ 40
5 3 25% |4 33%  |0%:58%
8 4 33% |8 67%  0%:E7%
9 1 8% 9 75%  0%:33%
10 3 25% |12 100% |o%:58%
Campione:

Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:
Moda = &
Mediana =8
Media = 7.83
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.25
Campo di variazione = 5
Differenza interguartilica = 4
Scarto tipo = 1.67
Indici di forma:
Asimmetria = -0.16

Curtosi = -1.24
Popolazione:
Farametro Int. Fid. 95%

Media da677as9
Scarto tipo|da 119 a 2.84

Probabilita di normalita della distribuzione (test
di Jarque-Bera): 0.664

Distribuzione di frequenza:
Ti & capitato di vivere o assistere ad episodi

di conflittualita tra gli ospiti del dormitorio? 67% [ Tie capitato di vivere o assistere ad episodi di conflitualita tra gii ospit del dormitorio?
. [Fraquenza [Percent [Frequenzs [Percsnt [Int. Fig
Medalite | plice |semplice |cumulsts | cumulsts [35% o
33%
Si 4 33% 4 33%  |om%sT%
Ne ] 67% |12 100% [33%:100%
4 8
Campione: i No

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = No
Mediana = No
Media = 1.67

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.56
Campo di variazione = 1
Differenza interquartilica = 1
Scarto tipo = 0.47

Indici di forma:
Asimmetria = -0.71
Curtosi =-1.5

Popolazione:
Parsmetrs  [Int. Fid. 85%

Media da1.37a197
Scarto tipo|da0.33a0.8

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Beray 0.346

Distribuzione di frequenza:
Se si, quanto spesso?

\Modalita FIE:U.EHZE Percent. |Freguenza |Percent. |(Int. Fid. 67% Sesi, quanto spesso?
semplice |semplice cumulats |cumulata [25%

una volta

almese 3 25% |3 25%  |0%:5s% 259

o 8%
pil diuna
voltaa 1 8% 4 33%  jo%:am 3 1 8
settimana una volta al pill di una volta a
_ 8 E7% 12 100% |22%:100% mese settimana -
Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = _
Mediana = _

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.51



Distribuzione di frequenza:

Perche?
", Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. - 67 %
Modalita semplice |semplice |cumulata |cumulsta Int. Fid. 55% &
| 8 67% |8 G67%  |23%:100%
cause_umane 2 17% |10 83%  |o%:s50% 17% 17%
itori g % |0%:50%
dormitorio 2 17% |12 100% 8 9 2
. cause_umane dormitorio
Campione: -

Numera di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = _
Mediana = _

Indici di dispersiong:
Squilibrio = 0.5

Distribuzione di frequenza:
Ti infastidisce la ristrettezza degli spazi

i?
comuni? 75% Ti infasfidisce la ristretiezza degli spazi comuni?
.. |Frequenza |Percent. |Frequenza |Percent. |Int. Fid.
Medalita .
semplice  |semplice (cumulate |cumulats [35%
Si 9 75% 9 75%  |42%:100% 17%
o
No 1 8% 10 83%  |0%:33% 8%
2 17% (12 100% |0%:50% a 1 2
Si Mo
Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.6

Distribuzione di frequenza:
Tiinfastidisce la condivisione forzata con gli

i i?

altn utentr? 58% Tiinfastidisce la condivisiong forzata con gli altri utenti?
Maodalita Frequenza |Percent. |Frequenza [Percent. |Int. Fid.

ooallla semplice  |semplice cumulata |cumulsta |95% 33%
Si 7 58% |7 58%  |25%:92% 8%
No |4 33% |11 92%  |oweTH =
_ 1 8% |12 100% |o%:32% Si No
Campione:

Numero di casi= 12

Indici di tendenza centrale:
Moda = Si
Mediana = Si

Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.46



Distribuzione di frequenza:
Parteciperesti attivamente al miglioramento

del dermitorio, se ci fosse la possibilita?

Frequenzs [Percent.

83%

Frequenzs [Percent. [Int. Fid.

Parteciperesti attivamente al miglioramento del dormitorio. se ci fosse la possibilita?

Modslits
semplice

si 10
No 2

semplice [cumulata  |cumulsta
83% |10 53%
17% 12 100%

95%
50%:100%
0%:50% 17%
10 2
No

Campicne: =
Numero di casi= 12 Si
Indici di tendenza centrale:

Moda = Si

Mediana = Si

Media =1.17
Indici di dispersione:

Squilibrio = 0.72

Campo di variazione = 1

Differenza interquartilica = 0

Scarto tipo = 0.37
Indici di forma:

Asimmetria = 1.79

Curtosi =12

Popolazicne:
Parametro Int. Fid. 95%

Media da0893ai4
Scarto tipo |da 0.26 a 0.63

Probabilita di normalita della distribuzione (test di
Jarque-Bera): 0.028

Distribuzione di frequenza:
Perché?

F Percent. |F
semplice

Int. Fid.
55%

Fercent.
cumulata

8%
17%
25%
50%
67%
100%

Meodalita .
semplice |cumulats

1 8% 1
8% 2
8% 3
25% |6
8
1

_ 0%:33%
accoglienza |1
aiuto 1

miglioramento |3

0%:22%
0%:22%
0%:58%
17%
33%

secondo_fine 2
stare_bene 4

0%:50%

(=]

0WETH

Campione:
Numero di casi= 12
Indici di tendenza centrale:
Moda = stare_bene
Mediana = tra miglioramento e secondo_fine
Indici di dispersione:
Squilibrio = 0.22

8%
1

33%

a,

. 25% 17%
o

1 1 3 2 4
accoglienza aiuto miglioramento secondo_fine stare_bene

8%




